Distrito Escolar Unificado de Linden Punto de Conversación de Bono 
¿Debería LUSD buscar un bono para mejorar las instalaciones y programas?

· El Distrito Escolar Unificado de Linden se compromete a proporcionar a los estudiantes una educación de calidad.  
Para continuar con este éxito, debemos invertir en la reparación y moderación de nuestras escuelas.

· [bookmark: _GoBack]El Distrito tiene una larga historia de Buena administración de instalaciones.
La última medida de bonos aprobada por los votantes en 2002 brindó la oportunidad de avanzar en las oportunidades de educación técnica profesional, hacer mejoras en la infraestructura de construcción existente y agregar instalaciones al inventario del Distrito. Esos fondos, que se generaron sin alcanzar la tasa máxima de impuestos permitida por propiedad, fueron apreciados y bien gastados.

· La recesión económica de finales de 2000 solo permitió satisfacer las necesidades más básicas de instalaciones del Distrito.
Desde 2008, el Distrito ha enfocado sus recursos limitados en la educación en el salón de clases, lo que a menudo resultó en el mantenimiento de las instalaciones recibiendo solo el mínimo de fondos necesarios para mantener nuestra escuela segura y limpia.

· Ahora, para que podamos seguir permitiendo a nuestras instalaciones la posibilidad de cumplir su propósito de brindar un apoyo educativo de calidad, es necesario completar proyectos importantes de mantenimiento postergados e importantes.
En este momento, el Distrito necesita proporcionar entornos de aprendizaje en el aula del siglo 21 para los programas de ciencias, tecnología, ingeniería y matemáticas (STEM); reparar techos con goteras, deterioro de tuberías, alcantarillado y sistemas de calefacción / refrigeración; modernizar aulas y baños desfasados; actualizar las instalaciones deportivas viejas y obsoletas; y hacer mejoras generales de la escuela en todos los sitios para cumplir con los requisitos actuales de salud, seguridad y accesibilidad. Además, las mejoras en la tecnología de los distritos y los entornos de aprendizaje basados en computadora ayudarán a preparar a los estudiantes para futuros trabajos.

· En apoyo de esta meta, el Distrito ha encargado una evaluación de las necesidades de las instalaciones que identificará las deficiencias, además de proporcionar estimaciones de costos de reparación y reemplazo para el trabajo de rehabilitación requerido.
La evaluación de las necesidades de las instalaciones está a punto de completarse y ya ha proporcionado información vital e inicial a la Junta sobre los problemas e inquietudes de las instalaciones que deben abordarse de alguna manera.  

· Con fondos operativos generales limitados disponibles para el apoyo de las instalaciones, la Junta está considerando realizar una elección de bonos escolares locales.
La Junta espera que la comunidad local aporte información sobre la viabilidad de un bono escolar y ayude a priorizar dónde se gastarán mejor los fondos dedicados a la mejora de instalaciones. Puede proporcionar comentarios fácilmente al completar la encuesta de 3 preguntas que se encuentra en la web en: https://goo.gl/forms/voYk3pVlh6dLIoql2

· Las proyecciones iniciales indican que más de $30 millones de dólares podrían estar disponibles para reparaciones escolares y proyectos de capital a través de una medida de bonos local.
De estos fondos, la Junta se comprometería a eliminar $6 millones en préstamos existentes para mejorar las instalaciones, un compromiso que liberaría hasta $415,000 por año (en promedio) en fondos del fondo general para ser utilizados en el apoyo directo al programa educativo. Además, contar con fondos locales abrirá la puerta para que el Distrito reciba fondos equivalentes estatales para las mejoras de las instalaciones en nuestras escuelas existentes, dinero que no estará disponible con los – dinero que no estará disponible con fondos de contrapartida local.
· Como socios educativos del distrito escolar, nos estamos comunicando con usted para solicitar su opinión sobre el tema de una medida local de bonos que reparará y modernizará nuestras escuelas.
La Junta necesita escuchar las opiniones, el apoyo o las preocupaciones de sus escuelas y la comunidad local sobre la posibilidad de una elección de bonos. Esa información es clave para las próximas discusiones de la Junta sobre una elección de bonos y, en última instancia, impulsará sus acciones en este importante tema.



