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Estimado padre (s) / Guardián:
La Ley de Educación Primaria y Secundaria (ESEA) de 1965 requiere que los padres o tutores que tienen niños que asisten a una escuela de Título I sean notificados de lo bien que su escuela está preparando a sus estudiantes para la universidad y / o una carrera, así como el estado de la designación de la escuela bajo ESEA Flexibilidad Renuncia de Georgia.

Bajo ESEA Flexibilidad Renuncia de Georgia, ciertas escuelas de Título I se designan como recompensa, Prioridad, o Foco, escuelas. La exención también se permite el uso del Índice de Universidad y Carreras Listo Rendimiento (CCRPI), que sirve como una tarjeta de informe global para todas las escuelas en Georgia. El CCRPI proporciona una puntuación entre 0 a 100 para cada escuela, y que las medidas de puntuación lo bien que la escuela está haciendo para preparar a sus estudiantes para tener éxito en la universidad y / o una carrera.

La cuenta primaria de la colina CCRPI de Ben era 91.3 por el año escolar 2014-2015.  Para más información sobre cuentas de CCRPI usted puede visitar el departamento de Georgia del Web site de la educación.  

Estoy muy orgulloso de decir que la Escuela Primaria Ben Hill no se le ha dado una designación de la escuela este año, lo que significa que seguimos proporcionando una educación de calidad a todos nuestros estudiantes.

Cuarenta y cinco por ciento de los estudiantes de primer y segundo grado superó  en las pruebas de  Inglés Lengua y Literatura en el examen de fin de trimestre. Cincuenta y cuatro por ciento de primero y segundo grado superó los puntos de referencia de matemáticas en el examen de fin de trimestre. El noventa y cinco por ciento de los estudiantes de kindergarten demostró espera un alto crecimiento en el poste de matemáticas SLO. Estos estudiantes están anotando en el nivel de rendimiento más alto, que es digno de elogio notable.

Con el fin de mantener y mejorar estas puntuaciones Ben Hill Primaria implementará el programa LIPS; inventarios de decodificación completos sobre los estudiantes de primer y segundo grado; proporcionar un bloque de intervención más largo; y continuar implementando Taller de Lectura, PALS, y fonética Danza.

En Ben Hill Primaria, nos sentimos orgullosos de la instrucción en el aula que ofrecemos a nuestros estudiantes. Nuestros profesores y miembros del personal trabajan muy duro para satisfacer las necesidades de todos los estudiantes para asegurar que alcancen en su más alto potencial. Todos los maestros y para-profesionales en Ben Hill Primaria están certificados y altamente cualificados.

Una parte importante del éxito de Ben Hill Primaria es la participación de los padres y el apoyo en el desarrollo de actividades para mejorar el rendimiento estudiantil. Esperamos que usted participe en nuestro trabajo de mejoramiento escolar a medida que seguimos para monitorear el logro del estudiante y establecer altas expectativas. Si usted está interesado en participar en el desarrollo de nuestro plan de mejoramiento escolar, o tiene preguntas sobre cómo usted  puede ayudar a su hijo en la escuela, por favor póngase en contacto con Stevie Harden, Principal de Primaria Ben Hill al (229) 409-5592 o email  hardens@ben-hill.k12.ga.us.

Gracias por todo lo que hace para apoyar la educación de su hijo.

Atentamente,

Stevie Harden


