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Notificación Anual del Derecho de Saber para Padres 
22 de Agosto de 2016
Estimados Padres/Guardiánes: 

En la escuela primaria de Ben Hill, estamos muy orgullosos de nuestros profesores.  Sentimos que están listos para el año escolar que viene y que están preparados para ayudar a su niño hacer lo mejor que pueda en la escuela. Como una escuela del Título I, nosotros somos requeridos por ley federal, el acto elemental y secundario de la educación de 1965 (ESEA), dejarle saber sobre las calificaciones de los profesores de su niño. Es su derecho solicitar la información siguiente sobre el entrenamiento y las credenciales de los profesores de su niño: 

 Si el profesor tiene los requisitos del estado de la Comisión Profesional de los Estándares de Georgia para la certificación para el nivel del grado y el tema que enseñan;
 Si el profesor esta enseñando bajo emergencia o otro estado temporal con los cuales se han renunciado las calificaciones de Georgia o los criterios de la certificación;
 Qué licenciatura o grados graduados tiene el profesor, incluyendo certificados graduados y los grados adicionales, y los comandantes o las áreas de la concentración; y
 Si su niño recibe servicios proporcionados por para-profesionales, y si es así sus calificaciones.

Sepa porfavor que nuestro personal está comprometido a ayudar a su niño a alcanzar su máximo potencial académico durante su carrera escolar. Ese compromiso incluye asegurarse de que todos nuestros maestros y para-profesionales sean altamente cualificados y están proporcionando una enseñanza de calidad a su hijo.

Si usted desea solicitar la información referente a las calificaciones de los profesores de su niño, contácteme por favor, Alex Tillman, el principal de su niño, por el teléfono  (229) 409-5592 o por el email Alexander.Tillman@benhillschools.org. 

Gracias por su interés e implicación en la educación de su niño. 

Sinceramente, 

Alex Tillman 
Principal
Escuela Ben Hill Primaria    


