Clases de Inglés de la Sra. King

Queridos Padres y Estudiantes:

Las clases de Inglés están diseñadas para introducir a los estudiantes a la lectura, escritura y el pensamiento de las tareas. En el corazón de mi filosofía educativa, esta el concepto de escritura a pensar. Es un enfoque educativo que requiere que estudiantes lean detenidamente y ver o escuchar una gran variedad de medios y, a continuación, responder por escrito. Mi intención es ayudar a los estudiantes a apreciar su cultura mediante la valoración de la literatura como un medio para la comprensión de sí mismos y de los demás. Será necesario considerar las complejidades de sus propias ideas. En su mayor parte, se pedirá a los estudiantes pensar de forma analítica y creativa. No estoy buscando una respuesta correcta o incorrecta. Eso es para que el estudiante pueda determinar. Mi esperanza es que los estudiantes exploren sus preguntas y encuentren respuestas a través del estudio y la reflexión. Si o no los estudiantes estan de acuerdo o en desacuerdo con un autor, será necesario apoyar sus reclamaciones por escrito, defendiendo su posición con determinadas pruebas citadas en el texto.
Cada parte del semestre, cada estudiante necesita leer un libro de tarea, que tendrá una conexión apropiada para el aprendizaje en la clase. Los estudiantes tendrán la oportunidad de leer durante tiempo libre, pero tendrán que leer en casa para completar la lectura. Anime a su hijo(a) para que dedique algún tiempo cada noche para leer en un lugar tranquilo de su casa. 
El inglés es un tema central. Completar con éxito el curso es imprescindible para poder optar a la graduación. La asistencia es una consideración importante porque los estudiantes recibirán puntos por actividades y discusiones durante el tiempo de la clase. Si faltan a las actividades y discusiones de clase no pueden recuperarse. Preparación diaria es una oportunidad ganada. No hay manera de determinar la actitud del estudiante, la ciudadanía o la amplitud de su preparación, si no están en clase para participar. Para hacerlo bien, estudiantes deben venir preparados a clase con sus materiales y listos para trabajar. Si un estudiante está ausente, es su responsabilidad de obtener los trabajos de la clase y entregarlo dentro del tiempo permitido. Si esto no se realiza, el estudiante recibirá un cero por la falta de trabajos.
 
Los grados se basan en los puntos ganados. Las categorías son las siguientes:
	Trabajo de clase (actividades diarias y participación) 30%

Journaling (objetivos y descubrimientos) 10%

Tareas (práctica mejora el nivel de habilidad)10%

Ensayos (transferencia de conocimientos) 30%

Evaluaciones (Muéstrame tu fortalezas) 20% 

   
	"En el modelo académico de estudiantes, estudiantes individuales no sólo aceptan responsabilidad de su propio aprendizaje, sino también para contribuir a la calidad de la clase," (Ritchie J. Bonner, educador y autor en la Universidad de Brigham Young, agosto de 1996). Estudiante-académicos tienen mentes curiosas, que les lleva a tener preguntas. Tienen la capacidad de centrar la atención en el aquí y ahora. Tienen la capacidad para organizar y evaluar información. Estudiantes e investigadores tienen la voluntad para descubrir conexiones y relaciones de sus vidas personales para el mundo en general y están dispuestos a compartir los conocimientos. Están dispuestos a aceptar sus limitaciones y adoptar nuevas estrategias para pensar y conocer. Se disciplina a practicar nuevas habilidades hasta que esas habilidades sean mas faciles  de realisar.
	Los padres son los primeros maestros de los estudiantes. Considero un privilegio poder colaborar con usted en la educación de su hijo(a). Si tiene cualquier pregunta o preocupaciones especiales, por favor póngase en contacto conmigo. Puedo ser localizada en la Secundaria del Condado de Clark de las 7:30-8:00 a.m., 3:45-4:15 (374-5215), o puede enviarme un correo electrónico: Kings@mudlake.net. Espero un semestre maravilloso
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