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We have 3 ELL teachers, 4 classroom teachers who have been trained extensively in quality teaching for ELLs, and one part-time staff member who assists in teaching ELLs. We also have a full time Spanish teacher as part of the Language Team.

Two PCS Alumni Students (at graduation last May) who were in the ELL Program. Both are doing great in High School!
+
English Language LNews
We have 231 students identified as ELL (English Language Learners)
The top 3 languages are Spanish, Vietnamese, and Arabic.
 A Kindergarten Student enjoying Imagine Learning, an interactive online literacy program.
Content and Language Objectives in a 5th Grade Co-Teaching Room
We have 15  languages spoken at our school! 
ELL students have been taking the ACCESS Test, an academic language test for all  ELLs.. Each grade level usually finishes the test in about a week. It takes anywhere from 20-60 minutes per test and there are 4 tests: Reading, Writing, Listening, and Speaking. It measures the students’ ACADEMIC language in various areas such as the language of: language arts, of social studies, science, and instruction.
This year, for the first time, it was given on the computer. The results should be here in late April and will be sent home to parents when we get them. We use these scores, along with other forms of assessment, to determine how much support an ELL student needs. Areas of support may include being in a class with a co-teacher, being pulled for small group instruction, or individual instruction.  
Our annual multicultural fair will be held Friday, May 20th. We would love help with: giving demonstrations on anything cultural, getting cultural food donated, contacting businesses to help, gathering artifacts to display from other cultures. And more…please contact Sara Guller, your child’s classroom teacher, or any ELL teacher to offer help. Parents and community members are invited!
Multicultural
Fair
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We would love to get to know more ELL parents, have you help  at school, and get your opinions and feedback about our programs.  Please contact Sara Guller at sguller@premiercharterschool.org or your child’s ELL or classroom teacher to find out how you can help!
HELP!!!
more on 2
Did you Know?
ACCESS TESTING: The details…

Trimester 2: 2016
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit.
Maecenas est mi, vestibulum id, euismod non, vestibulum quis, mi. Aenean sed dolor.
Fusce commodo sem eget ipsum. Etiam orci lectus, nonummy in, vestibulum et, laoreet euismod, dolor. In posuere condimentum urna. Curabitur mauris. Sed volutpat congue magna. 
Vestibulum laoreet eros sit amet nisl. Quisque porta gravida lacus. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Donec placerat, ante quis mollis blandit, dui purus vulputate pede, non gravida neque dolor vel ligula. 
Duis at magna quis elit adipiscing luctus. Etiam id sapien id dolor convallis eleifend. Morbi augue mauris, tincidunt ac, feugiat sed, pellentesque a, est. Duis a arcu. Curabitur nec augue eu arcu cursus lobortis.
Sed sollicitudin nisi. Duis ultrices, odio eu consequat viverra, est diam fringilla est, vel suscipit eros nisl non turpis. Maecenas interdum. Fusce fermentum. Etiam volutpat, nulla blandit consequat ultrices, dolor enim dictum metus, nec interdum ligula pede ut urna. Suspendisse leo neque, dapibus iaculis, vulputate in, commodo id, ipsum.
Aliquam venenatis nunc at enim. 
Proin magna urna, dignissim sed, volutpat at, posuere ac, risus. Proin fermentum, nisl nec bibendum laoreet, nibh metus volutpat sapien, quis vulputate velit enim in felis. Sed auctor varius sapien. Integer leo leo, nonummy vitae, porta in, varius eu, leo. 
Suspendisse laoreet rutrum lectus. Aliquam orci augue, tempus id, egestas a, blandit eget, magna. Ut ac justo non massa aliquam fermentum.
(continued)
Etiam dictum ligula id justo. Maecenas sollicitudin bibendum ligula. In tempor volutpat nisl. Nam porta fringilla urna. Suspendisse porta. In cursus, dui non vestibulum vulputate, risus ipsum mattis augue, at auctor velit nunc ut enim. Sed tristique consectetuer leo. Maecenas sollicitudin adipiscing metus. Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Vestibulum ante ipsum primis in faucibus orci luctus et ultrices posuere cubilia Curae; Suspendisse elit dui, hendrerit at, pellentesque ut, luctus id, sem.
Donec eu tellus. Duis gravida. Ut est magna, volutpat at, vulputate quis, varius vel, leo. Nullam blandit sem at turpis facilisis aliquet. In nec arcu vel nulla elementum facilisis. Donec a est. Duis congue erat at ante. Suspendisse mi. Aenean turpis quam, blandit vitae, egestas vel, consectetuer sed, risus.
Aenean consequat fringilla nisi. Mauris nisl. Aliquam erat volutpat. Curabitur tristique, magna vitae faucibus fringilla, erat tortor consequat mi, in congue quam neque et felis. 
Sed ut ante. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos hymenaeos. Vestibulum imperdiet, dui sit amet tristique congue, libero ipsum volutpat pede, sit amet porta quam magna vitae mauris. Vivamus adipiscing velit sit amet felis. In imperdiet. Mauris commodo ante sed ipsum. Nunc eleifend laoreet erat. Aliquam scelerisque urna et lorem. Nulla libero urna, tincidunt vel, consectetuer in, mollis quis, elit. Curabitur sed purus non tortor euismod facilisis. Ut luctus. Etiam nunc. Nunc in nunc et lacus pellentesque faucibus. Nullam nonummy lectus et eros. In ac massa. Suspendisse malesuada. Ut dapibus ante vehicula nisi. Cras sapien dui, placerat vel, facilisis sit amet, placerat at, dolor. Curabitur bibendum.
Praesent elementum metus at felis. Nam purus lacus, viverra et, mollis nec, volutpat vitae, erat. Proin tortor lorem, vulputate nec, ornare tempor, sodales consectetuer, urna. Curabitur velit quam, ornare non, fringilla in, mattis eu, eros. Ut tempus turpis sit amet urna. Sed venenatis pharetra risus. In nec nibh in nulla aliquet tristique. Morbi ut odio ut enim fringilla fringilla. Donec tempor, ipsum vitae vestibulum porttitor, tellus odio tempus nulla, bibendum vestibulum turpis arcu sed justo. Vivamus ac lacus at eros euismod pellentesque. Etiam lacinia. Praesent id augue sit amet quam ultrices lacinia. Nam sodales eros ac est.
Pellentesque euismod. Ut egestas vulputate orci. Praesent pede enim, ornare ut, porttitor sit amet, tristique eget, lacus. Donec felis. Maecenas ornare quam a risus. Pellentesque vitae mauris. In hac habitasse platea dictumst. Suspendisse ante leo, porta nec, varius convallis, pretium ac, arcu. Aliquam erat volutpat. Nulla sodales. Nulla vel sem eu est volutpat interdum. Pellentesque vel risus. Nullam suscipit velit nec tellus. In laoreet felis eget tortor. Nullam turpis tortor, condimentum eget, feugiat eu, bibendum sed, purus.
Curabitur vel lorem. Duis mauris diam, faucibus quis, bibendum sed, auctor quis, enim. Vivamus turpis pede, porta quis, placerat fringilla, convallis vitae, ipsum. Nullam dolor. Praesent congue nibh at erat. Donec ac sem. Aenean lobortis porta odio. In hac habitasse platea dictumst. Quisque imperdiet semper dolor. Proin egestas. Donec ultricies nunc et est. Donec purus. Donec auctor, ligula ut iaculis faucibus, nibh enim sollicitudin mi, ut auctor elit orci sit amet metus. Pellentesque malesuada aliquam erat. Ut et tellus ac enim vestibulum egestas. Fusce hendrerit, tellus sit amet mattis fermentum, neque neque volutpat ligula, quis sodales leo enim at justo. Duis elementum tortor faucibus ligula.
In vestibulum dolor vitae tellus. Vestibulum dapibus lacus. Nam tincidunt, pede adipiscing pulvinar aliquet, risus risus sollicitudin dui, eget vulputate nisl dolor sit amet odio. Ut est. Integer augue. Fusce leo lorem, faucibus ut, pellentesque nec, mattis vel, nisi. Ut lobortis turpis ac turpis. Sed erat. Vivamus consectetuer, erat et mattis tincidunt, nunc arcu iaculis lectus, non elementum metus neque eu nulla. Pellentesque ornare. Cras vulputate, diam nec gravida blandit, est sem egestas magna, in dapibus nunc urna quis leo. Curabitur facilisis. Etiam tincidunt posuere ante. Duis congue, augue eu posuere posuere, elit sem ultricies augue, ac hendrerit nunc nibh sed diam.
Etiam eu ipsum. Sed sed augue et tortor cursus tristique. Vestibulum nunc. Etiam sollicitudin sagittis ipsum. Nullam volutpat tellus. Donec ac arcu. In non ante dapibus urna imperdiet sollicitudin. Morbi non lacus. Maecenas vel quam vitae ligula gravida interdum. 
Sed enim nisl, ultrices eu, porttitor in, dictum a, nunc. Class aptent taciti sociosqu ad litora torquent per conubia nostra, per inceptos hymenaeos. Aliquam quam ante, viverra vitae, ultrices in, blandit dictum, felis. Vestibulum scelerisque neque ut purus. Etiam sollicitudin tincidunt nisl. Morbi eleifend viverra tortor. Pellentesque congue. Proin lobortis elit eget sapien. Morbi purus augue, volutpat a, adipiscing ac, sollicitudin blandit, dui.
Sed ac arcu. Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Vivamus semper sodales lorem. Quisque venenatis vehicula lectus. Donec a odio eu eros lobortis vehicula. In convallis nibh ut libero. Mauris at libero ac pede venenatis egestas. Ut sed tellus. Sed at diam et sapien dignissim vestibulum. Nullam sit amet mauris ut felis tristique ultricies. Duis libero ligula, hendrerit id, suscipit ac, convallis ut, elit. Ut cursus. Donec mollis, nulla sit amet sodales ultricies, diam pede rhoncus ligula, id congue elit nisi in augue. Proin dapibus, ligula ut malesuada porta, justo sapien interdum sapien, sit amet pharetra lectus diam a elit. Fusce eros. Maecenas nec augue. Vestibulum tempus congue turpis.
Sed pulvinar, purus ut egestas cursus, est velit sagittis nisi, vitae ultrices lacus dui nec ante. Fusce lacinia metus non dolor. Integer blandit sagittis odio. Pellentesque ac tellus vitae tellus porttitor varius. Sed eu tortor. Donec lectus. Sed feugiat quam non orci. Nunc egestas ornare lacus. Donec augue ipsum, pretium a, lobortis hendrerit, fermentum vitae, metus. Fusce accumsan.
Etiam a nulla id nibh venenatis fringilla. Donec vitae leo. Integer odio. Quisque lobortis pellentesque mi. Donec suscipit neque vel diam. Etiam a mauris dictum metus elementum elementum. Cras placerat sodales tellus. Etiam sollicitudin. Donec sit amet massa. Sed rhoncus.
Curabitur ultricies enim at sem. Curabitur pretium, pede eget elementum mollis, tellus dui accumsan augue, quis iaculis mi enim et sapien. Cras vulputate velit sagittis dui vestibulum suscipit. Nulla rhoncus, metus in laoreet elementum, ipsum lacus adipiscing turpis, non pretium leo quam eu orci. Pellentesque habitant morbi tristique senectus et netus et malesuada fames ac turpis egestas.
Duis a libero a mi varius porttitor.
pellentesque:
+
- sodales.
Etiam eu ipsum. Donec ac arcu.
Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Vivamus semper sodales lorem. Quisque venenatis vehicula lectus. Donec a odio eu eros lobortis vehicula.
+
(continued)
donec vitae leo.
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Mauris nunc neque, faucibus vitae, eleifend sit amet, pretium rhoncus, ante.
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Lorem Ipsum Dolor
Etiam vulputate rutrum turpis. In ac est nec lacus dapibus placerat. 
Morbi ut risus. Curabitur auctor sem lacinia ante. Ut at diam. Donec nonummy posuere ante. Nulla adipiscing quam non odio. Vestibulum pede ipsum, bibendum id, commodo eu, dapibus sed, nisl. 
Fusce feugiat lorem nec metus. Fusce blandit justo sed sapien. Aliquam eleifend tristique justo. Morbi neque. Vivamus a elit non ligula porta tempus. Aliquam nonummy sollicitudin massa. Morbi sit amet mi. Cras pulvinar enim non nibh. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Aenean libero. Fusce lacinia hendrerit libero. Sed rhoncus.
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