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CONFERENCIAS DE PADRES Y MAESTROS

Queridos Padres y Tutores:

Los padres y maestros tendrán la oportunidad de reunirse para discutir el progreso educativo de su hijo/a en nuestra Conferencia de padres y maestros el martes, 13 de marzo de 5:45-8:00 p.m.

Los padres o tutores utilizarán "Doodle.com" sitio web en http/ / www.doodle.com para registrarse para citas de padres y maestros. Los enlaces a cada maestro seran proporcionados en nuestra página web de la escuela. Se recomienda que usted haga una cita para visitar al  maestro/o para poder comunicarse sobre el progreso de su niño/a este año.

Usted puede programar para reunirse con todos los maestros de su hijo/a a diferencia de  años anteriores.  Cada cita es de cuatro minutos. Al programar su cita, tenga en cuenta el profesor y el tiempo que está planificando. Usted no recibirá una confirmación de su cita, por lo tanto, usted es responsable de imprimir tu horario o tomar  nota de él.

Se espera que los padres o tutores honren las limitaciones de tiempo de sesiones individuales.  En orden para que el número máximo de padres o tutores se  beneficien de estas citas, es absolutamente necesario que todo el mundo se rija por el plazo de cuatro minutos.  Por favor asegurese de construir tiempo necesario para ir de una donferencia a otra cuando se register para sus citas..  Si program tres conferencias en quince  o veinte minutos puede resultar in que pierda una o más conferencia programada  debido al tiempo necesario para el recorrido y la proximidad relativa de una sala de reuniones a otra.

Tenga en cuenta que la ventana para hacer citas estará abierta el miércoles 7 de marzo.  Los profesores no podrán  honrar  cualquier cita que no halla sido programada.  Todos los padres deben utilizar Doodle para programar una cita.  Además, los tiempos de citas programadas serán estrictamente seguidos.  Si usted está tarde o falta a su cita, usted puede programar una conferencia telefónica o reunión para una fecha futura en la escuela.

Para crear una cita, por favor vaya a nuestro sitio web de la escuela http://lawrencemiddleschool.lawrence.org/.
Para las conferencias de padres y maestros, haga clic en el enlace que le dirigirá a la lista de profesores y complete los siguientes pasos:

1. Haga clic en el profesor que desea crear una cita con  
2. Haga clic en el enlace proporcionado 
3. Introduzca el nombre de tu hijo/a y elija una hora para la cita de las disponibles haciendo clic en el botón debajo de la hora.
4. Haga clic en el botón "Confirmar". ¡Ahora se confirma su cita!
5. Escriba el professor y la hora de la cita.  

Estamos seguros que las conferencias de padres y profsores seran  informativas  y productivas.  El personal y yo esperamos verlos en las Conferencias. 



Sinceramente,



Willis Perry
Principal
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