Mayo2, 2014
Royal Knights,
Algunos Recordatorios:
Examenes PASS:
De martes a viernes, mayo 6 al 9 exámenes. Los animo a que se aseguren que su hijo(s) estén muy bien descansados y que estén a tiempo en sus exámenes PASS, de esa manera podrán hacer un buen  examen.
También les recordamos que el viernes, mayo 9 será un DIA COMPLETO no un medio día. Este día será el último para cubrir los días que hubo hielo.

Las ceremonias de Final de Cursos? Día divertido para Kindergarten:

El jueves, mayo29, los alumnos de Kindergarten tendrán su ceremonia dentro del salón de clase. El viernes, mayo 30 estos alumnos tendrán su día de diversión en Harold Turpin Park en Ridgeland. Los alumnos deberán usar ropa cómoda y zapatos también. No necesitan usar el uniforme. La asistencia de los alumnos al parque tiene que ser acompañada por los papas y deberán hacer sus reservaciones a mas tardar para mayo 19.

El lunes, junio 2, los 5º grados celebraran su ascenso a middle school en Hilton Head Lakes, en el salón de fiestas: de 6:30 a 8:00. Las  chicas deberán usar un vestido blanco y los chicos una camisa blanca y pantalones negros. Se servirán un ligero refrigerio al final de la ceremonia. Su asistencia debe ser reservada antes de mayo 22.

El martes, junio3, los 8º  grados están celebrando su ascenso a high school en el salón de fiestas de Hilton Head Lakes de 6:30 a 8:00. . Las  chicas deberán usar un vestido blanco y los chicos una camisa blanca y pantalones negros. Se servirán un ligero refrigerio al final de la ceremonia. Su asistencia debe ser reservada antes de mayo 22.

 

